

## XII ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ

18–19 травня 2018 р. в Києві пройшов XII Всеукраїнський фестиваль науки.

Відкриття наукового свята відбулося за традицією в Інституті електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України. Фестиваль відкрив перший віце-президент Національної академії наук України, голова Секції фізико-технічних і математичних наук НАН України академік Антон Наумовець.

Привітання від голови Верховної Ради України Андрія Парубія оголосив учасникам відкриття Фестивалю академік Вячеслав Богданов, а привітання від президента Національної академії наук України академіка Бориса Патона — головний учений секретар НАН України академік Антон Наумовець.

Присутні переглянули літературно-музичну концертну програму, підготовлену учнями

спеціалізованої школи № 49 з поглибленим вивченням французької мови.

Вітальне слово виголосила Надзвичайний і Повноважний Посол Французької Республіки в Україні пані Ізабель Дюмон. Вона висловила свої захоплення від виступів юних учасників Фестивалю, які завдяки педагогам і власному натхненню успішно опановують французьку мову. Пані Посол також відзначила, що велика честь для цього зібрання — приймати високого гостя, а саме видатного французького фізика, лауреата Нобелівської премії в галузі фізики 2017 р. професора Сержа Ароша. Пані І. Дюмон коротко розповіла про двостороннє наукове співробітництво між Францією та Україною, зокрема за програмами «Erasmus+», «Horizon 2020». За її словами, ця співпраця розвивається з кожним роком.



В конференц-залі Фестивалю



Виступ лауреата Нобелівської премії проф. Сержа Ароша



На виставці наукових досягнень установ НАН України

Наостанок пані Посол підкреслила, що Франція, яку широкий загал знає передусім завдяки її культурі, гастрономії, парфумерії, моді тощо, вважає науку пріоритетною сферою. «Наша присутність тут доводить, наскільки важливо для нас підтримувати наукові напрями», — сказала вона.

Академік А. Наумовець вручив французьким гостям відзнаки НАН України: пані І. Дюмон — Подяку Президії НАН України («за вагомий особистий внесок у розвиток міжнародного наукового співробітництва»), професорові С. Арошу — диплом про присвоєння йому звання «Почесний доктор Національної академії наук України» («за вагомий внесок у розвиток науки, суспільний прогрес, забезпечення миру, взаєморозуміння й співробітництва між народами»).

Із лекцією з тематики своїх досліджень виступив лауреат Нобелівської премії професор Серж Арош.

Лекцію «Супермолекулярна хімія — здобутки для охорони здоров'я та екології» прочитав директор Інституту органічної хімії НАН України академік Віталій Кальченко.

На завершення урочистостей було нагороджено найкращі академічні наукові видання та вручено дипломи учасника Фестивалю.

Під час Фестивалю в Інституті електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України діяла також виставка-презентація наукових досягнень установ НАН України, під час якої вчені 50 академічних інститутів представили близько 400 своїх розробок.

Демонстрували науково-дослідницькі роботи та виступали зі стендовими доповідями й вихованці Малої академії наук України і учні київських шкіл.

Нагадаємо, що цей Фестиваль проводиться щороку з метою популяризації досягнень науки в Україні, залучення молоді до наукових досліджень, піднесення авторитету і престижу науки в



Учасники Малої академії наук України

українському суспільстві. Загалом у рамках XII Всеукраїнського фестивалю науки, який тривав з 16 по 18 травня 2018 р., відбулося понад 1 тис. заходів по всій Україні — дні відчинених дверей в академічних наукових установах і вищих навчальних закладах, виступи провідних вітчизняних та іноземних учених із популярними лекціями, виставки, екскурсії до лабораторій і музеїв, засідання круглих столів, квести, презентації інноваційних розробок, стендові доповіді, зелені лабораторії, наукові кафе, демонстрації науково-популярних фільмів тощо.

Організаторами XII Всеукраїнського фестивалю науки цього року були Національна академія наук України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство молоді та спорту України, Національний центр «Мала академія наук України», Національна академія медичних наук України, Національна академія аграрних наук України, Національна академія правових наук України, Національна академія мистецтва України, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського». Партнерами Фестивалю стали посольство Французької Республіки в Україні та Інститут Франції.

Більше відомостей про XII Всеукраїнський фестиваль науки — у фотоальбомі на Facebook-сторінці Академії: <https://www.facebook.com/NASofUkraine/posts/1861024640863657>.

Прес-служба НАН України

Подписано к печати 29.05.2018. Формат 60×84/8. Офсетная печать.  
Усл. печ. л. 9,04. Усл.-отт. 9,89. Уч.-изд. л. 10,34.  
Печать ООО «ДИА».  
03022, г. Киев-22, ул. Васильковская, 45.